
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações sobre o destino dado aos
recursos  poupados  com  transporte,
alimentação,  custo  com  energia,
água,  auxílio  transporte  das  escolas
municipais e dos distritos, bem como
o  retorno  de  aulas  presenciais  e  a
compra de materiais.

Excelentíssimo Senhor
JOSÉ ROBERTO BAPTISTA JUNIOR
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista

                                          O  vereador infra-assinado, em conformidade com as
normas  regimentais,  REQUER ao  Excelentíssimo Sr.  Prefeito  Municipal,  Antonio
Takashi Sasada, as seguintes informações:

1-) Qual o destino dado aos recursos poupados com transporte, alimentação, custo
com energia, água, auxílio transporte (Roseta e Conceição do Monte Alegre), das
escolas municipais e das dos distritos?

2-) Neste retorno às aulas presenciais haverá compra de matérias tais como, caixas
de som, microfones e outros materiais, para que os professores possam ministrar
aulas de qualidade e conservarem suas saúdes e as dos alunos? 

3-) Em caso de resposta negativa ao item “2”, por que não houve um planejamento
para a compra destes materiais? 

JUSTIFICATIVA 

O presente  requerimento  objetiva  atender  solicitações
dos professores e da população Paraguaçuense.

Os mesmos relatam que não houve nenhuma melhoria
nos recursos para a volta as aulas.

Com  a  volta  as  aulas  presenciais,  é  de  suma
importância que os alunos, professores, enfim todos os profissionais envolvidos no
ensino  dos  filhos  de  Paraguaçu,  mantenham rigorosamente  todos  os  protocolos
sanitários contra a Covid 19 para o bem comum de todos.

Uma reclamação mais presente, é que o Departamento
Municipal  de Educação,  adquirisse caixas de som portáteis,  microfones e outros
materiais, como o Governo do Estado adquiriu.
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Salientamos que  estes  materiais  acima citas  seria  de
estrema importância para os professores, alunos, para os todos os profissionais das
escolas, e para todo povo Paraguaçuense, porque as aulas irão ter mais qualidade
de vida para todos.   

                                        
Palácio Legislativo Água grande, 30 de setembro de 2021.

                                                 
PROFESSOR DERLY

Vereador
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